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МВФ схвалив новий перегляд програми EFF
- скільки грошей повинна отримати
Україна
МВФ погодив другий транш попри невиконання однієї з ключових
умов, закону про оподаткування посилок, загальні виплати Україні
зростуть до 2,2 млрд доларів
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РЕДАКТОР

Владлена Мачульська

ЖУРНАЛІСТ
👍 40

Місія МВФ повідомила про досягнення угоди на рівні персоналу з Україною щодо
першого перегляду чотирирічної програми EFF обсягом 8,1 мільярда доларів, фото:
МВФ

Міжнародний валютний фонд погодив перегляд чотирирічної програми
розширеного фінансування для України і відкрив шлях до нового
траншу. Рішення має затвердити Виконавча рада; після цього
відкриється доступ до 690 млн доларів. Фонд погодився на
компроміс: одну з ключових вимог програми Верховна Рада досі не
виконала.

Про це повідомляє Департамент комунікацій МВФ. Зазначається, що
МВФ та Київ досягли угоди на рівні персоналу щодо першого
перегляду чотирирічної програми Розширеного фінансування (EFF).
Після затвердження Виконавчою радою МВФ Україна отримає доступ до
близько 690 мільйонів доларів, що збільшить загальну суму виплат
за програмою до 2,2 мільярда доларів.

У МВФ зазначили, що Україна виконала всі кількісні критерії
ефективності та індикативні цілі станом на кінець березня.
Водночас прогрес у реалізації частини структурних реформ виявився
повільнішим, ніж очікувалося. Два структурні маяки були виконані
із запізненням, а один - не виконаний.

Ключовою незакритою умовою залишається закон про оподаткування
міжнародних посилок. Однією з умов співпраці є зміна правил
оподаткування міжнародних поштових відправлень. У травні Верховна
Рада не підтримала правки до законопроєкту №12360, які
передбачали запровадження ПДВ для закордонних посилок вартістю до
150 євро. Зрештою, МВФ погодився дозволити Україні відкласти
ухвалення цього закону до липня.

Фіскальні реформи залишаються центральним блоком вимог. Серед
ключових домовленостей Фонд назвав продовження податкових реформ
та боротьбу з тіньовою економікою. Програма передбачає скасування
звільнення від ПДВ для міжнародних посилок, посилення контролю за
трансфертним ціноутворенням та заходи проти зловживань спрощеною
системою оподаткування.

Кредитна програма МВФ залишається критично важливою для України
не лише через фінансування, а й тому, що слугує сигналом для
інших міжнародних донорів, зокрема Європейського Союзу. Частина
європейської допомоги прив'язана до виконання реформ та
податкових змін, погоджених із фондом. Це робить виконання умов
програми питанням не лише траншів, а й ширшої фінансової
підтримки.

Нова програма EFF для України загальним обсягом $8,1 млрд
замінила попередню чотирирічну програму на $15,6 млрд, відкриту у
березні 2023 року, за якою було отримано дев'ять траншів на
загальну суму $10,6 млрд. Надалі фінансування залежатиме від
результатів переглядів програми, запланованих на вересень і
грудень. За умови позитивної оцінки Україна може отримати ще два
транші по 720 млн доларів та один - на близько 1,01 млрд доларів.

Гроші, фото: Інформатор

Що варто знати про програму МВФ для України

Суперечки навколо оподаткування посилок тривали кілька
місяців. Підвищення податку на дрібні посилки критикували і
бізнес, і частина депутатів - аргументуючи, що вигоду від цього
кроку отримають передусім великі роздрібні гравці. Запровадження
ПДВ на закордонні відправлення вартістю до 150 євро фонд
розглядав як інструмент скорочення тіньового імпорту та
вирівнювання умов для вітчизняних продавців.

Паралельно велися переговори щодо іншої вимоги - ПДВ для ФОПів з
великим оборотом. Перемовини щодо ПДВ для ФОПів затяглися, і
обидва питання стали джерелом напруги між урядом та парламентом.
Тепер обидва заходи відтерміновані - фактично Рада отримала час
до липня, щоб ухвалити хоча б частину обіцяних змін.
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